

ERRATA for
FE Environmental Practice Exam
ISBN: 978-1-932613-83-4
Copyright 2017
Errata posted 11/2/2017

Revisions are shown in red.

Question 57, p. 37:

The last sentence should read as follows:

Answer to the nearest **hundred**.